

Lilla és a Napoleon Boulevard

2010-ben a Syma Csarnokban nagy sikerű koncerttel ünnepelte a Napoleon Boulevard zenekar negyedszázados jubileumát. Még előző évben elkészítették az együttes emblematikus dalait teljesen új hangszerelésben bemutató Best of 1985-1989 albumot, majd hamarosan egy korszerű, vadonatúj anyaggal jelentkezték, mely Világfalu címmel jelent meg. Ezen a korongon még hangsúlyosabb a megújult zenekari hangzás, még rockosabb, még autentikusabb mint a korábbiak, fogalmazhatunk úgy is, hogy ami a 80-as évek világából kimaradt, itt most bátrabban, karakteresebben érvényesül. A Világfalu ugyanakkor megtartja Lilla és a zenekar egyedi hangzását, a napoleonos hangulatot.

Az eredeti felállás Czigrán István fájdalmas hiányával és a további tagcserékkel megváltozott. Erdész Róbert döntését, hogy nem szeretne tovább koncertezni, tiszteletben tartották, utódját a billentyűs poszton, Nagy Zsolt Liszi személyében, ő maga javasolta. A jelenleg is koncertező LILLA ÉS A NAPOLEON BOULEVARD formáció többszöri megújulás eredménye. Vincze Lilla nem csak az egyik alapítója volt a Napoleon Boulevard-nak, hanem aktív szervezője, és sok dalban szerzőtárs is. Vele alakult az instrumentális Solaris zenekarból a 80-as évek egyik emblematikus, énekes pop-rock együttese. Bár létezett Lilla nélküli felállás is, az énekesnő a zenekar nevét névjegynek tekinti, mely életének fontos része lett, és végig kíséri zenei pályafutása során, így tőle elválaszthatatlan. A jelenlegi formáció, a Lilla és a Napoleon Boulevard a klasszikus Napoleon dalokon kívül Lilla szólóalbumaiból is merít, ezen kívül sanzonokat, crossovert és új szerzeményeket is játszik.

A zenekar 30 éves jubileumát is egyedülállóan emlékezetessé tették. A Fővárosi Nagycirkuszban az orosz Vízi Cirkusz művészeivel karöltve egy varázslatos szökökútrendszerben muzsikáltak. Lilla régi álma egyben tisztelgés a cirkuszművészet előtt, mely Fekete Péter (a Fővárosi Nagycirkusz igazgatója, kormánybiztos) nagyvonalú támogatásával jött létre, kiváló kollégái és a zseniális artisták együttműködésével. A zenekar a Világ tetején szárnyalhatott olyan barátokkal, mint Dóka Attila és a Talamba Utőegyüttes.

Ez a megállíthatatlan pillanat pedig tovább folytatódik sok lendülettel, odaadással, egy nagyszerűen megélt zenei, baráti közösségben! A Lilla és a Napoleon Boulevard örömmel játszik fesztiválokon, Erdélyben, klubokban, akusztikus koncerteken, fúziókban, Lilla művészeti klubjában, a Benczúr Házban, (Kockacukor), ahol nem csak különböző művészek találkoznak, hanem művészeti ágak is, melyek összehozzák a pop-rock műfajt az élet különböző területeivel és a közönséggel, mely nélkül ez a közös játék a színpadon soha nem valósulhatna meg!

Lilla és a Napoleon Boulevard

Zenekari tagok:

Kovács Sára Dizna (Fuvola, vokál), Gilián Gábor (dob), Nagy Zsolt Liszi (billentyűs hangszerek), Pál Balázs Jenő (gitár), Zboray Miklós (basszusgitár)

www.lillaesanapoleonbld.hu

www.vinczelilla.hu

Szervező-menedzser: Rutár Dalma Laura (rd12lau@gmail.com)

+36 30 637 7397